
公表：令和　6 年　5 月　1 日

① 94% 0% 0% 6%

② 69% 13% 0% 19%

③ 97% 0% 0% 3%

④ 84% 9% 0% 6%

⑤ 94% 0% 0% 6%

⑥ 91% 6% 0% 3%

⑦ 84% 9% 0% 6%

⑧ 78% 6% 0% 16%

⑨ 94% 6% 0% 0%

⑩ 72% 9% 3% 16%

⑪ 84% 9% 0% 6%

⑫ 75% 9% 3% 13%

保
護
者
へ
の
説
明
等

非
常
時
の
対
応

個人情報に十分注
意しているか

支援の内容、利用者
負担等について丁寧
な説明がなされたか

定期的に会報やホー
ムページ等で、活動
概要や行事予定、連
絡体制等の情報や
業務胃に関する自己
評価の結果を子ども
や保護者に対して発
信しているか

緊急時対応マニュア
ル、感染症対応マ
ニュアルを策定し、
保護者に周知・説明
できているか

日頃から子どもの状
況を保護者と伝えあ
い、子どもの発達の
状況や課題について
共通理解が出来てい
るか

子どもや保護者との
意思の疎通や情報
伝達の為の配慮がな
されているか

子どもや保護者から
の苦情について、対
応の体制を準備する
とともに、子どもや保
護者に周知・説明
し、苦情があった場
合に迅速かつ丁寧に
対応しているか

保護者に対して面談
や、育児に関する助
言等の支援が行わ
れているか

回答

環
境

、
体
制
整
備

子どもの活動等のス
ペースが充分に確保
されているか

折り紙や製作などもたくさんやら
せてあげて欲しい

貴重なご意見ありがとうございます。
今後活動スペースに製作コーナー等取り入れられるか検討
させて頂き来ます。

職員の配置数や専
門性は適切であるか

子どもが外をウロウロしながらの
フィードバックが不安で集中で
きない

貴重なご意見ありがとうございます。
フィードバックが終了してから子ども達に声をかけるようにし
たり事業所内でフィードバックができるようスペースを設けさ
せて頂く等配慮に務めさせて頂きます。

チェック項目 はい
どちらと
もいえな

わからない ご意見いいえ

適
切
な
支
援
の
提
供

子どもと保護者の
ニーズ課題が客観的
に分析された上で、
放課後等デイサービ
ス計画が作成されて
いるか

活動プログラムが固
定化しないように工
夫されているか

ビーナスキッズ 保護者様向け 放課後等デイサービス評価表



⑬ 88% 6% 0% 6%

⑭ 69% 31% 0% 0%

⑮ 97% 3% 0% 0%

非
常
時
の
対
応

満
足
度

事業所の支援に満
足しているか

子どもは通所を楽し
みにしているか

最近は「家に居たい」や「友達と
下校したい」という気持ちが強
い。
宿題をしている時に騒がしい時
があり「いやだ」と言っている（休
み時間）
いつもありがとうございます！！

貴重なご意見ありがとうございます。落ち着ける環境や友達
との関係が良いことはとても嬉しい事でもあります。ビーナス
でも行きたいと思えるような環境作りや療育内容を提供でき
るよう努めさせて頂きます。休み時間の過ごし方等子ども達
に伝えながら落ち着いて取り組める環境作りを心がけます。
うれしいお言葉ありがとうございます。引き続き楽しんで通っ
て頂けるよう療育内容の見直しを行いよりよいサービス提供
に務めさせて頂きます。

非常災害時の発生
に備え、定期的に避
難、救出、その他必
要な訓練が行われて
いるか


